



RETIFICAÇÃO 001 DO CHAMAMENTO PÚBLICO EMERGENCIAL Nº 023/2021

O Prefeito Municipal de Patos de Minas, no uso de suas atribuições, ALTERA O ANEXO I do Edital de Chamamento Emergencial 023/2021:

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I**

**QUADRO DE VAGAS E VENCIMENTO BÁSICO POR CARGO**

<i>Cargo</i>	<i>Carga horária</i>	<i>Quantidade de Vagas</i>	<i>Vencimento</i>	<i>Local da Vaga</i>
<i>Técnico de Enfermagem</i>	<i>40 semanais</i>	<i>22(vinte e dois)</i>	<i>R\$ 1.367,77 mensais</i>	<i>Secretaria Municipal de Saúde</i>

LEIA-SE:

**QUADRO DE VAGAS E VENCIMENTO BÁSICO POR CARGO**

<i>Cargo</i>	<i>Carga horária</i>	<i>Quantidade de Vagas</i>	<i>Vencimento</i>	<i>Local da Vaga</i>
<i>Técnico de Enfermagem</i>	<i>40 semanais</i>	<i>5(cinco)</i>	<i>R\$ 1.367,77 mensais</i>	<i>Secretaria Municipal de Saúde</i>

Patos de Minas, 3 de janeiro de 2022.

Ana Carolina Magalhães Caixeta  
**Secretária Municipal de Saúde**